
Опис 

 навчальної дисципліни вільного вибору  

Дисципліна Вибіркова дисципліна 6 «Групова динаміка і комунікації 

(тренінг)» 

Рівень BO Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

Спеціальність 073 «Менеджмент», освітньо-професійна 

програма «Менеджмент організацій» 

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

Загальний обсяг – 120 год. 

4 кредити  

денна форма:  лекції – 10 год., практичні –30 год.   

заочна форма :  лекції – 4 год., практичні –6 год.    

Мова викладання  Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Менеджменту та адміністрування 

Автор дисципліни Ющишина Лариса Олексіївна, кандидат економічних наук, 

доцент 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Навчальна дисципліна «Групова динаміка і комунікації 

(тренінг)» базується на знаннях курсів «Менеджмент 

організацій»,  «Мотивування та лідерство».  

Що буде вивчатися Теоретичні та практичні аспекти групової роботи і 

комунікацій у професійному контексті; методи діагностики і 

управління груповою динамікою в групових і командних 

видах професійної взаємодії; питання розвитку особистої 

відповідальності; складові самомотивації; соціально-

психологічні ефекти групової роботи; поняття та складові 

стрес-менеджменту; специфіка процесу міжособистісної 

комунікації та лідерства; сутність та причини виникнення 

конфліктів в міжособистісних комунікаціях; динаміка 

розвитку групи і команди; галузеві особливості ефективної 

командної діяльності. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення курсу «Групова динаміка і комунікації (тренінг)» 

може бути корисним для успішної адаптації до нового 

колективу, вмілого керування своїм часом та стресами, 

запобігання конфліктним ситуаціям, ефективного вирішення 

завдань між учасниками команди, усвідомлення своєї ролі у 

житті, відкриття здатностей до самоконтролю і самокорекції 

своєї особистості. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК3. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій. 



ЗК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

ЗК10. Здатність набувати зовнішні та внутрішні атрибути 

лідера. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК3. Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя 

та ефективного самоменеджменту. 

СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління. 

СК6. Здатність формувати лідерські якості та демонструвати  

їх в процесі управління людьми. 

СК8. Здатність використовувати психологічні технології 

роботи з персоналом. 

СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Програмні результати навчання: 

ПРН7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації 

всередині колективу, з представниками різних професійних 

груп та в міжнародному контексті. 

ПРН10. Демонструвати лідерські навички та вміння 

працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних задач. 

ПРН 11. Забезпечувати особистий професійний розвиток та 

планування власного часу. 
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